
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди  

для ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ" 
 

ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ" 
(ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 05465672. 

Місцезнаходження юридичної особи: 04070, м. Київ, вулиця Ігорівська, будинок 11, літера Б.  

Контактний номер телефону: + 380 (95) 23-23-301. 

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: r.bibarsov@hlibodar.com.ua. 

Місцезнаходження об'єкта: 69039, Запорізька область, м. Запоріжжя. 

Мета повідомлення: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами існуючого об’єкта. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: діяльність ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ 

ІСТ" не потрапляє під процедуру здійснення оцінки впливу на довкілля на підставі частин другої і 

третьої ст. 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом ви-

робничої діяльності ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ" є виробництво хліба і хлібобулочних виробів. 

Випікання хліба і хлібобулочних виробів здійснюється на хлібопекарських печах: Г4-ХП-2,1; 

WINKLER; Gostol-Gopan, Revent. У якості палива використовується газ природний. Більш деталь-

ний опис об’єкта та технологічного устаткування наведено в "Інформації про отримання дозволу 

для ознайомлення з нею громадськості". 

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин. Потенційний обсяг викиду забру-

днюючих речовин в атмосферне повітря становить 110,634 т/рік, без урахування парникових газів. 

Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту, оксид вуглецю, сірки діоксид, речовини 

у вигляді суспендованих твердих частинок, спирт етиловий, акролеїн, ацетальдегід, кислота оцто-

ва, тощо. Більш детальний опис об’єкта та технологічного устаткування наведено в "Інформації 

про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості". 

Перелік заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва. Виробництво 

та технологічне устаткування  ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ" не входить до Переліку виробництв та 

технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій 

та методів керування. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речо-

вин по досягненню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш пошире-

них і небезпечних забруднюючих речовин не передбачені. Використовувані технології не вплива-

ють негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від організованих джерел викидів здійснюються у межах нормати-

вів граничнодопустимих викидів, затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього 

природного середовища України № 309 від 27.06.2006р.; у межах державних медико-санітарних 

нормативів гранично допустимих концентрацій хімічних і біологічних речовин в атмосферному 

повітрі населених місць. Для неорганізованих стаціонарних джерел та джерел залпових викидів 

нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулюван-

ня викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог та умов у дозволі на викиди. 

Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне пові-

тря, умови та вимоги для джерел викидів наведено в "Інформації про отримання дозволу для озна-

йомлення з нею громадськості". 

"Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості" по 

ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ" надана Запорізькій обласній державній адміністрації. 

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької обласної державної 

адміністрації за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта:  

adm@zoda.gov.ua; протягом 30 календарних днів з дати опублікування даного повідомлення в міс-

цевих засобах масової інформації.  

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТДВ "ЕЙЧДІ БЕЙКЕРІ ІСТ" опубліко-

вано в газеті «Запорізький пенсіонер» № 19 (704) від 13 травня 2026 р. 


